



Следствие ходатайствует об избрании мер пресечения в отношении подозреваемых в получении взятки в крупном размере.

Следственными органами СК России по Московской области по материалам ГУСБ МВД России возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела кадров и государственной службы ДТ МВД России и бывшего инспектора представительства заказчика управления ДТ МВД России. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2012 года соучастники получили взятку в размере 316 тыс. рублей за беспрепятственную приемку продукции (оргтехники) для нужд МВД России по заключенному государственному контракту.

Подозреваемые задержаны, следствие ходатайствует об избрании в отношении них мер пресечения в виде заключения под стражу и домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, а также установление возможных соучастников.

Расследование продолжается.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1143409>